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Népünk további felemelkedésének 
magasztos ügye

lodnánk a szocializmus építésé­
től. Csupán arról van szó, hogy

Egész dolgozó népünk, me­
gyénk dolgozói is lelkesedéssel 
fogadták a párt Központi Veze­
tőségének október 31-iki hatá­
rozatit1 cs Rákosi elvtárs Köz­
ponti Vezetőség ülésén elmon­
dott beszédét. Rákosi elvtárs ér­
tékelte a KV júniusi határoza­
tainak végrehajtását a pártélet­
ben s azt, hogy milyen eredmé­
nyeket értünk cl a júniusi hatá­
rozat óta a dolgozók életszín­
vonalának emelése és a mező­
gazdaság fejlesztése terén. Meg­
állapította, hogy a szocialista 
építés új szakaszába léptünk s 
ez az új szakasz fokozottan elő­
térbe állítja a dolgozókról való 
gondoskodást olymódon, • hogy 
csökkenteni kell a szocialista 
iparosítás ütemét s a népgazda­
ság fejlesztését szolgáló beruhá­
zásokat úgy kell átcsoportosíta­
ni, hogy c. beruházások még ha­
tékonyabban szolgálják a dol­
gozó népünkről való gondosko­
dást.

Pártunk politikája a KV jú­
niusi határozata óta eltelt rövid 
négy hónap alatt, a népi demo­
krácia építésének új szakaszá­
ban máris nagy sikereket ért 
el. Az új szakaszban egyre job­
ban, erőteljesebben érvényesül 
a szocializmus gazdasági alap­
törvénye fi az általa megszabott 
cél az egész társadalom állan­
dóan növekvő anyagi és kultu­
rális szükségletei maximális ki­
elégítésének biztosítása. Mit mu­
tat a júniusi párt- és kormány- 
határozat óta eltelt négy hónap 
mérlege? Rákosi elvtárs mon­
dottat .,... az intézkedéseknek 
eredményeképpen az ipari mun­
kások reálbére jelentékenyen 
emelkedett■ A megtett intézke. 
dések következtében a munká­
sok és ajkai’mázolták jövedelme 
1053 második jelében í milliárd 
forinttal növekszik.” .,... a mun­
kások, alkalmazottak és a Pa­
rasztság már ebben az évben 
mintegy h milliárd. 000 millió fo­
rintot kitevő különböző kedvez­
ményben részesül.” A júniusi 
határozat óta eltelt idő máris 
mintegy 4.5—5 milliárd forint 
megtakarítást jelentett dolgo­
zóink számára.

Szerte az országban nagyará­
nyú lakásépítkezés indult meg- 
Megyénkben is egyre több csa­
lád költözik új, egészséges la­
kásba. Sokat javult az egészség­
védelem, a szociális ellátottság. 
Üzemeinkben jobb körülmények 
között dolgoznak a szocializmus 
építősének élharcosai, a munká­
sok. A júniusi határozat kedve­
zően érezteti hatását a dolgozó 
parasztság körében is. A soro­
zatos rendszabályok hatására 
...... az egyénileg dolgozó pa­
rasztság termelési kedve java l, 
nőtt és szilárdult biztonságér­
zete is” — mondotta beszámoló­
jában Rákosi elvtárs. S a dolgo­
zó parasztság, termelési kedvé­
nek növekedése, a föld jobb 
megmunkálása azt eredményezi, 
hogy már a jövő évben még több 
gabonát, húst, zsírt, tejet gyü­
mölcsöt éti ipari növényt kap az 
ország a dolgozó parasztságtól- 

Rákosi elvtárs beszéde, a Köz­
önt) Vezetőség október _ 31-iki 
alározata hűen tükrözi > Par" 

tutiknak a dolgozókról való gon­
doskodástól áthatott politikáját. 
A dolgozó emberről való foko­
zott gondoskodás egyre m.kabb 
előtérbe kerül pártunk politiká­
jában, ami azonban nem jelenti 
azt, hogy egy lépést ifi eltavo-

por
hat

, 'gy
az átcsoportosítás, az ipar fej­
lesztése ütemének lassítása mel­
lett lehetővé tegye a mezőgaz­
daság, a könnyű- és élelmiszer- 
ipar gyorsabb fejlesztését1. A 
mezőgazdaság fejlesztésén be­
lül minden eszközzel fejleszteni 
kell a paraszti gazdaságok ter­
melését, segíteni kell az egyé­
ni parasztság termelési kedvét, 
minden módon a kezére keli! 
járni, hogy megkönnyítsük ne­
ki a többtemnetést.

A mezőgazdaság fejlesztésé­
nek' gyorsítása nem egyedül pa­
raszti érdek. A mezőgazdaság 
fejlesztése nemcsak a fahl, ha­
nem elsősorban a munkásosz­
tály, ezentúl az egész nemzet 
ügye, egész fejlődésünk íőkér- 
désc, hisz mint ahogy a Köz­
ponti Vezetőség október 31-iki 
határozata megállapítja, a me­
zőgazdaság . lemaradása egész 
népünk jóléte emelkedésének 
fékjévé vált. A mezőgazdasági 
termelés fellendítése tehát a 
szocializmus építésének sark­
köve, soron,lévő feladataink Leg­
fontosabbika. Fejlettebb, bizton­
ságosabb mezőgazdasági terme­
tes nemcsak a falu számára te­
remt több, olcsóbb élelmet, ha­
nem a városi lakosság számára is.

A Központi Vezetőség hatá­
rozatainak jó végrehajtása el­
sősorban pártszervezeteinken 
múlik. 'Ez megköveteli a párt­
munka minden téren való meg­
javítását- A júniusi határozat 
óta eltelt idő óta javulás mu­
tatkozik a pártmunkában 
állapítja meg Rákosi elvtárs. „A 
KV pártunkra vonatkozó , 1953 
június ‘JS-iki határozatai min­
den tekintetben helyeseknek és 
ered iné nyes éknek bi z onyultak-
Itatásukra javult, erősödött _ a 
vezető szervek és a párttagság, 
a párt és a tömegek között a 
kapcsolat. Tudatosakba vált a 
pártban a tömegmunka és a 
tömegekről való gondoskodás je­
lentősége, szilárdabbá vált a 
párt politikai, szervezeti egysé­
ge és ezzel megnőtt pártunk 
vonzóereje akcióképessége.”

A Központi Vezetőség október 
31-iki határozatának jó végre­
hajtása a gazdasági téren elért 
eredmények mellett politikád 
téren is érezteti hatását. A ha­
tározat, a mezőgazdaság, fejlesz­
tése eredményeként tovább szi­
lárdul egész népi demokratikus 
rendünk alapja: a munkás-pa- 
rnsztszövftség. Szorosabbá vá­
lik a munkásosztály és az egész 
dolgozó parasztság kapcsolata, 
elmélyül a -munkásosztály szö­
vetsége a középparászísággal. A 
munkás- n a ra sztszö v e t ség eí m é- 
Ivü'ése új sikereink forrásává 
válik a szocializmus építésében, 
népgazdaságunk arányos fej­
lesztésében. A határozat, elorc- 
viszi a párt és tömegek Kapcso­
lata további megszilárdulásának 
ügyét. A dolgozókról való foko­
zott gondoskodás meg elszakít­
hat, aflanabbá teszi azt a láncot, 
mely pártunkat a dolgozok v a 
lamcnnvi rétegével összekap­
csolja. A mnnkás-parasztszovt- 
ség megerősödése, a part. es tö­
megek kapcsolatának elmeh i- 
léfiC biztosíték arra, hogv né­
pünk jóléte emelésének nagy­
szerű 'Célkitűzéseit síkciezen 
válthassuk valóra s diadaha m 
hessiik a magyar nép leiemel­
kedésének nagy es magasztos,
ügyét-

A Politikai Bizottság beszámolói
l-i

végrehajtásáról
Rákosi elvtárs beszéde a Központi Vezetőség 1953 október 31-i ütésén

Fokozottabb gonddal és figye­
lemmel kell foglalkozni az egyé­
nileg gazdálkodó parasztok szük­
ségleteinek kielégítésével és to­
vábbi intézkedéseket kell foga. 
natositani a mezőgazdaságban 
jelenleg túlsúlyban levő egyéni 
gazdálkodók termelésének nö­
velése érdekében. Tovább kell 
fokozni a szövetkezeti tagok és 
egyénileg gazdálkodó parasztok 
termelési kedvét, biztonságérze­
tét, pártunk és, államunk iránti 
bizalmát. Össze kell egyeztetni a 
paraszti kisárutermelők egyéni 
érdekéit a munkásosztály, az 
állam közös, mindkettőjükre 
hasznos érdekeivel. További he­
lyes gazdasági és politikai rend­
szabályok révén el kell érni, 
hogy erősödjön, javuljon a vi­
szony a párt és a dolgozó pa­
rasztság és nem utolsósorban a 
párt cs a középparasztság kö­
zölt.

A mezőgazdaságban a legsür­
gősebb feladat, hogy minden 
körülmények közt biztosítsuk az 
őszi munkálatok: a szántás, a 
yetés, a mélyszántás mielőbbi 
ióminőségű elvégzését- Fet kell 
készülni a tavaszi mezőgazda- 
sági munkáknak az őszinél jobb, 
szervezetteb. tervszerűbb elvég­
zésére, különösen a gépállomá­
sok munkájának megjavítására.

A mezőgazdaság területén biz­
tosítani kdl, hogy pártunk és 
kormányunk határozatait a fa­
luban pontosan végrehajtsák-Ez 
vonatkozik termelőszövetkeze­
teinkre csak úgy, mint az egyé­
ni • gazdaságokra. Gondoskodni 
kell arról, hogv az egyénileg 
dolgozó gazdákhoz eljuttassuk 
mindazt, ami a mezőgazdaság 
termelékenységét és hozamát fo­
kozza. Biztosítani kell azt. is, 
hogy árufeteslegüket — miután 
az állammal szemben fennálló 
kötelességüket teljesítették — 
szabadon. minden kötöttség, 
minden zaklatás nélkül értéke­
síthessék.

A termelőszövetkezetekben is 
biztosítani kell. hogy végrehaj­
tásra kerüljenek mindazok " 
kedvezmények és töhbirrmelésrc 
serkentő rendszabályok, ame­
lyeket pártunk és kormányunk 
határozatén ej, termelőszövetke­
zetek megerősítésére hoztok és 
hogy hatásukra növekedjék a 
t.ermc’őszöw’tlcezefi ingni- anya­
öl jóléte. Gondoskodni kelt ró­
la. hogy a szövetkezeti demo­
kráciát meg ne sértsék, hogy ez 
n demokrácia minden területen 
érvényesüljön. Fel kel] lépni az 
ellen a jelenség ellen, hogy a' 
bankok, a termeltető vállalatok, 
tanácsok megsértik a szövetke­
zei i autonómiát, jogtalanul ren­
delkeznek a szövetkezetek va­
gyonával, vagy illetéktelenül 
avatkoznak be a szövetkezetek 
munkájába. Segédkezet. - kell 
nyújtani ahhoz, hogy gyorsan 
áthidalják a nehézségeket, ame­
lyek egyes termelőszövetkeze­
tekben a nagyobb számú kilépé­
sek vagy átszervezések követ­
keztében előálltak. Tekintetbe 
kell vennünk, hogy az utolsó

(Folytatás a ~-ik oldalon)

Fokozott gondoskodást 
a munkásosztály gazdasági,

szociális és kulturális 
szükségleteiről

A párt politikájának és a kor­
mány programmjának sikeres 
megvalósításától függ elsősor­
ban, hogy toveíbb emelkedjék 
hősiesen dolgozó munkásosztá­
lyunk életszínvonalé>, annak az 
osztálynak anyagi cs kulturális 
ellátottsága, ninety szocializmust 
építő államunk vezelőereje. A 
párt júniusi határozata és az új 
kormány programul, megjelenése 
óta javult a munkásosztály hely­
zete — ez a javulás azonban 
még korántsem -kielégítő. A Köz­
ponti Vezetőség kötelezze a Po­
litikai Bizottságot és hívja lel 
a minisztertanácsot, hogy dol­
gozza ki azokat az intézkedése­
ket, amelyek elősegítik a mun­
kásosztály gazdasági, szociális 
és kulturális helyzetének továb­
bi javulását. Gondoskodni kell 
arról, hogy a minisztertanács 
sürgősen tárgyalja meg és fo­
gadja- cl a Munka Törvényköny­
vének olyan módosítását, amely 
kiszélesíti a munkásosztály és 
az alkalmazottak jogait- 

A népgazdaság teherbíróké- 
p ességének megfelelően meg 
kell valósítani a munkásosztály 
anyagi ellátottságának, a mun­
kaviszonynak, a munkavédelem­
nek, az üzemi szociális, kulturá­
lis és sportintézmények megja­
vítását. Rendezni kell a legne­
hezebb testi munkát végző cs a 
népgazdaság számára különle­
gesen fontos szénbányászati dol­
gozók bér. és munkaviszonyait, 
hasonlóiképpen a legalacsonyabb
fizetésű munkások bérviszonyait 
is. Helyes arányt kell létrehozni 
az egyes munkáskategóriák bé­
rei között. Fokozottabban kell 
gondoskodni az idős munkások­
ról és mindenekelőtt javítani
kell a régi jogon nyugdíjas mun­
kások nyugellátását. '

Az állami, a szakszervezeti es 
a nártfunkc’ionáriusok, az tize­
inek, bányák, vállalatok igazga­
tói feltétlenül, minden konnme- 
nvok között biztosítsák a kor­
mány által felemelt munkavé­
delmi és szociális .beruházások 
programmjának teljesítésű.. Gon- 
doskodjanak nap mint nap a 
dolgozókról, szükségleteikről, jo­
gos kívánságaik kielégítéséről, 
panaszaik orvoslásáról A. te ív 
teljesítése és a clolgozokrol való
gondoskodás: eitválaszthwalard
Ez a Magyar Dolgozok állja- 
vak és népköztársaságunk Imi­
in anyának politikája!

Fegyelmezett, jó munkát!
Minden területen élesem M 

kell lépni azokkal szemben akik 
pártunknak és kormányunknak 
a munkások, az értelmiségi dol­
gozók életszínvonalának emelé­
sére vonatkozó határozatait 
csak vontatottan, lassan y y 
egyáltalán nem hajtják 'égte. 
Fej kell lépni azokkal szemben 
is akik a munkavédelemre n«» 
nyúló határozatok végrehajt.: - 
sit késleltetik- Keményen szem­

be kelt szállni azokkal, akik ipa- 
, vünk fejlesztési ütemének meg- 

lassítását a munkafegyelem, bér­
fegyelem, technológiai fegyelem 
m e gb omlás ára, norm a lazít á s r a,
selejtgyártá.sra, anyagpocsék o- 
lá,s.ra használják fel, vagy akik 
ilyen jelenségeket eltűrnek, bár 
megakadályozásuk kötelességük 
lenne. Meg kell értetnünk min­
den dolgozóval, minden munkás­
sal, minden értelmiségivel, hogy 
most, atnikoregcsz gazdasági élc- 
tümkct népünk jólétének emelésé­
re csoportosítjuk át, fokozottan 
fontos nemcsak ec termelés 
egyenletes menete és mennyisé­
ge, de a minőség állandó javí­
tása, az önköltség szakadatlan 
csökkentése, a ■ ‘termelékenység 
emelése, a maximális anyagta­
karékosság fs a módosított ter­
vei: pontos teljesítése, illetve túl­
teljesítése.

Tudatosítani kell az ipari mun­
kásság, az egész dolgozó nép kö­
rében, hogy pártunk és kormá­
nyunk a népjólét emelésére irá­
nyuló rendszabályai csak saját 
erőfeszítéseink függvényei, csak 
saját jó, fegyelmezett munkánk 
eredményeképpen valósulhatnak 
meg. Azt is tudatosítanunk kell, 
hogy e helyes rendszabályok 
eredményei csak fokozatosan 
jönnek létre, csak fokozatosan 
érvényesítik hatásukat, hogy 
megvalósításukhoz idő is kell és 
hogy rossz szolgálatot tesznek 
azok, akik nem egyszer szándé­
kosan felfokozzák e téren a kö­
veteléseket és várakozásokat. Uá 
kell mutatnunk arra is, hogy a 
gazdasági erők a népjólét emelé­
sének céljaira történő átcsopor­
tosítása átmenetileg elkerülhetet­
len nehézségekkel jár. Biztos, 
hogy az ellenség az iparosítás 
lassított ütemét és az átállás át­
meneti nehézségeit igyekszik za­
varkeltésre, az elégedetlenség fel- 
szítására , szabotálásra. kihasz­
nálni. Elvtársaink szánjanak 
szembe minden ellenséges meg­
nyilvánulással, s az eilensages 
kísérletekre válaszoljanak a tö- 
m.egmunka kiszélesítésével, agi- 
tációjnl: megjavításával, felvilá­
gosító tevékenységük fokozásá­
val.

A mezőgazdaság 
nagv arányú fej lesztese
A dolgozó parasztság fokozó­

dó termelő tevékenységére tá­
maszkodva alapvető intézkedé­
sek szükségesek a mezőgazda­
ság nagyarányú fejlesztésére. 
Ezek fő célja: a gabonakerdes 
megoldása; a terméshozam nö­
velése; az állattenyésztés hoza­
mának emelése; a lakosság bő­
séges burgonya- és zöldségei',a- 
fásánnk biztosítása; a világhírű 
magyar bor-és.gyümölcsterineles 
feljavítása; a gépállomások _ to­
vábbi fejlesztése és munkájuk 
minőségi megjavítása. Ezen 
alapvető kérdések mego.dasa 
érdekében szükséges, _ hogy , a 
Központi Vezetőség még ez év­
ben megtárgyalja a mezőgazda- 
sác?í termelés további nagyai a- 

, nvi't fejlesztésének rendszabá­
ly ailv
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(Fo'.ytalás az 1. oldalról) 
esztendőkben a mezőgazdaságból 
olyan mértékben ezivta el az 
ipar a munkaerőt, hogy terme­
lőszövetkezeteink, állami gazda­
ságaink, gépállomásaink nem 
egyszer komoly munkáshiány­
ban szenvednek. Ezért fokozot­
tan elő keli segíteni, hogy azok 
az ipari munkások, akiket nem­
rég a mezőgazdaságból toboroz­
tak össze, lehetőleg visszatérje­
nek.

Fel kell lépnünk a faiun az­
zal a nézettel szemben — me­
lyet kétségkívül az ellenség ter­
jeszt, —- amely a parasztságnak 
nyújtott engedményeinket és 
kedvezményeinket gyengeségnek 
tekinti és azt hirdeti, hogy nem 
kell teljesíteni a beadási köte­
lezettséget, az adófizetést, mert 
mindezt újabb engedményekkel 
és kedvezményekkel úgyis csök­
kenteni fogják vagy éppen el­
engedik. Az ellenség minden esz­
közzel alá akarja aknázni az ál­
lampolgári fegyelmet. A mi fel­
adatunk ezzel szemben, hogy 
érvényt szerezzünk az állampol­
gári fegyelemnek minden téren, 
az adófizetésnél, a begyűjtésnél, 
az összes állampolgári köteles, 
ségek teljesítésénél.
Bel-ca külkereskedelmünk 

megjavítása
Központi Vezetőségünk és 

kormányunk határozatainak 
végrehajtása parancsolóan meg­
követelj bel- és külkereskedel­
münk megjavítását. Mi eddig 
még a maga egészében nem ve­
tettük fel a szocialista keres­
kedelem problémáit. Most erre 
is sor kerül, cz$ a kérdést is na­
pirendre keit tűznünk és ki'kell 
küszöbölnünk azokat a hibákat, 
amelyeket belkereskedelmünk a 
lakosság — mind a munkásság, 
mind a parasztság — ellátása 
terén elkövetett. Népjólétünk 
emelésének elengedhetetlen elő. 
feltétele, hogy lényegesen meg­
javítsuk az áruforgalmat, a vá­
rosban csakúgy. mint a falun és 
lényegesen tovább fejlesszük a 
város és a falu közti áruforgal­
mat, az állami, a szövetkezeti 
kereskedelem valamint a pa­
raszti és egyéb kisárutermelők 
közvetlen árueladása révén. Fel 
kell lépni a kereskedelemben 
szélesen elterjedő bürokratiz­
mus ellen, fel kell számolni a 

"vásárlóközönség érdekeinek el­
hanyagolását- a szervezetlensé­
get. gondoskodni kell róla, hogy 
a falusi lakosság áruellátását a 
SZöVOSZ-hoz tartozó földmű­
vesszövetkezetek lényegesen ja­
vítsák meg.

Jelentősen növelni kell a leg­
közelebbi hónapokban a keres­
kedelmi forgalomban azoknak 
az áruknak a mennyiségét, me­
lyek részben vagv egészben hiá­
nyoznak, és meghatározott terv 
szerint meg kel] szüntetni e cik­
kek hiányát,. Fokozott mérték­

ben kell a falusi vásárlók ren­
delkezésére bocsátani az olyan 
árukat, melyek a mezőgazdasá­
gi termelést szolgálják: a kis­
gépeket, műtrágyát; szerszámo­
kat, kocsit, lószerszámot, szeget, 
drótot, építőanyagot, réz-gálicot, 
meszet stb., melyek lehetővé te­
szik a parasztság számára a ter­
melés fokozását és serkentőleg 
hatnak a termelésre, lekötik a 
falu fölös vásárlóerejét, élénkí­
tik a város és falu közti árufor­
galmat- Végül, de nem utolsó­
sorban. 1951-re biztosítani kell, 
hogy a lakosság zavartalanul és 
hiánytalanul el legyen látva jó­
minőségű tüzelővel.

Az eddiginél hasonlíthatatla­
nul nagyobb figyelmet kell for­
dítani külkereskedelmünkre. 
Mindent meg kell tennünk arra, 
hogy exportiparunk teljesítse, 
sőt túlteljesítse tervét s hogy a 
begyűjtés jó menete lehetővé 
tegye, hogy küzellájásunk bizto­
sítása mellett mezőgazdasági 
áruk is exportra kerülhessenek.

emiatt a tanácsok messze elma-, új helyzetben pártunk és - népi i ra jelentkezett, javasolja, hogy 
radnak azoktól a követeimé-1 demokráciánk új szakaszával ] még ez évben Központi Vezető- 

' nyéktől, melyeket dolgozó né-j kapcsolatosak, s• amelyek tiszta

exportra kerül
A jpártimmka megerősítése

Központi Vezetőségünk hatá­
rozatainak jó végrehajtása első­
sorban pártunk váhaln nyug­
szik és megköveteli, hogy párt- 
munkánkat minden téren javít­
suk és erősítsük meg, A párton 
belüli munka az utolsó hóna­
pokban kétségkívül javulást mu­
tatott. Gondoskodni kel] róla, 
hogy ez a fejlődés tovább foly­
tatódjék azáltal, hogy még Kö­
vetkezetesebben alkalmazzuk 
pártunk életében a bírálatot, az 
önbírálatot, a pártdemokráciát, 
a kollektív vezetést. Belső párt- 
munkánk további javítása mel­
lett most el kell érnünk, hogy- 
megjavuljon a pzéles vártonki- 
vilii tömegek vezetésének mun­
kája is. Az eddiginél sokkal fo­
kozottabban kell támogatnunk, 
irányítanunk cs ellenőriznünk, a 
szakszervezetek. a DISZ, az 
MNDSZ munkáját és minden se­
gítséget meg kell adnunk ahhoz, 
hogy pártunk és kormányunk 
célkitűzéseinek megvalósításá­
hoz e tömegszervezetek a leg­
nagyobb segítséget nyújtsák. A 
küszöbönálló pártvezetőségi vá­
lasztásokon ennek megfelelően 
elsősorban olyan pártunkhoz hű. 
rátermett elvtársakat válasz- 
szunk meg, akiknek jó kapcsola­
taik parinak a széles párlonki- 
vüli tömegekkel.

Központi Vezetőségünk hatá­
rozatainak jó végrehajtása azt 
is megköveteli, hogy javítsuk 
meg azt a munkál, melyei pár. 
tünk az állami szervek működé­
sének irányításúban, ellenőrié- 
seben és támogatásában kifejt. 
Különösen meg kell erősíteni 
pártunk munkáját a tárnicsok­
nál, mert egyre inkább tapasz­
faljuk, hogy pártszervezeteink 
gyenge munkája következtében 
nőm tudunk a tanácsoknak elég 
segítséget nyújtani és, részben

piink joggal állít fel velük .széna 
ben. Általában gondoskodnunk 
kell róla, hogy pártunk határo­
zatai az eddiginél következete­
sebben legyenek irányadóak az 
államéletben. Pártszervez ele ink 
törődjenek az eddiginél többet 
az állami szervek munkájának 
megjavításával, hogy a párt és 
kormány határozatai maradék­
talanul végrehajtásra kerülje­
nek. Ennek megfelelően párt­
szervezeteink az eddiginél foko­
zottabban gondoskodjanak a be­
gyűjtés, az adózás pontos telje­
sítéséről, az állampolgárt fegye­
lem megszilárdításáról.

Központi Vezetőségünk hatá­
rozatainak megtárgyalásával 
kapcsolatban lépten-nyomon ta­
pasztaltuk, hogy pártszerveze­
teink még mindig nem tudják 
eléggé összeegyeztetni a politi­
kai munkát a gazdasági munká­
val. Az új szakasz megköveteli, 
hogy ezen a téren is gyökeresen 
változtassunk és biztosítsuk, 
hogy elvtársaink a termelésben, 
az iparban csakúgy, mint a me. 
zógazdaságban, az eddiginél job­
ban, átgondoltabban, szívósak­
ban kössék össze politikai mun­
kájukat a gazdasági munkával, 
álljanak a munkaverseny élére, 
irányítsák, vezessék, s karolják 
fel a dolgozók helyes élenjáró 
kezdeményezéseit. Támog as s ák 
erőteljesen a műszaki értelmisé­
get, a mérnököket, technikuso­
kat, agronőmusokat a népgazda­
ság erőinek gyors átcsoportosí­
tásáért kifejtett tevékenységük­
ben: tudatosítsák közöttük mun­
kájuk nagy jelentőségét és köz­
vetlen! összefüggését az egész nép 
jólétének emeléséért folytatott 
harccal

zatlunsaga zavarja pártunk lie 
Íves politikájának megvalósítá­
sát.

Nagyobb gondot 
a falusi munkákra

Egész továbbfejlődésünk dön­
tő láncszeme és kulcskérdése a 
mezőgazdaság termelésének
nagyarányú fejlesztése, a nő- hívjuk a Magyar Dolgozók PdrY- 
venytermelés és az allattcnyész- - J
tés hozamának lényeges megnö­
vekedése. E feladat parancso-

Az ideológiai munka terén 
végre kell hajtani Központi Ve­
zetőségünk határozatait és fe! 
kell számolnunk azt a leni ara, 
dúst, mely a határozatok végre­
hajtásában mutatkozik. Külön 
alá kell húzni, hogy e rendkí­
vül fontos határozatokat csuk 
megfelelő ideológiai, elméleti 
alátámasztással lehet, jól végre­
hajtani. Az ideológiai és elmé­
leti munka gyors • megjavításá­
ra annál nagyobb szükség van, 
mert Központi Vezetőségünk ha­
tározataival kancsolatban meg­
nőtt az érdeklődés az ilyen kér­
dések iránt. Fennáll az a ve­
szély, hogy e nagyfokú, egészsé­
ges érdeklődés felülről nem kap 
megfelelő kielégítést, támoga­
tást és 'irányítást, ami újabb za­
varok és ellenséges ideológiai 
nézetek elterjedéséhez vezethet 
a párt soraiban. Politikai Bi-, 
zottságunknak most mindenek­
előtt arról kell gondoskodni, 
hogy kidolgozásra és tisztázásra 
kerüljenek azok az elméleti és 
ideológiai kérdések, melyek az

lóan megköveteli, hogy pártunk 
az eddiginél hasonlíthatatlanul 
nagyobb gondot fordítson a fa. 
lust munkára- Ez a munka az 
utolsó években, annak következ­
tében, hogy a mezőgazdaságban 
különféle típusú gazdasági ala­
kulatok működnek egymásmel­
leit, rendkívül bonyolulttá vált, 
megnehezült, nem egyszer visz- 
sz.aesett. Ennek n visszaesésnek 
felszámolásától, falusi pártszer­
vezeteinknek, a t érméin,szövet­
kezetek, gépállomások és állami 
gazdaságok párt szervezeteinek 
további ^ megerősítésétől és jó 
munkájától függ elsősorban, 
hogy pártunk és kormányunk 
mezőgazdasági termelés emelé­
sére irányuló rendszabályai 
mennyiben fognak megvalósulni.

A párt- és kormány határoza­
tok lehetőséget nyújtanak a 
munkás-paraszt szövetség meg­
erősítésére. Jórészt falusi párt- 
szervezeteink eredményes mun­
káján múlik, hogy ezt a lehe­
tőséget mennyiben ‘ használjuk ki.

Falusi szervezeteink kiépítése 
és megszilárdítása pártunk dön­
tő feladatává vált. Ezért java­
soljuk, hogy Központi Vezető­
ségünk kötelezze Politikai Bi­
zottságunkat, valamint pártunk 
megyei, járási és egyéb vezető- 
szerveit. hogy a mezőgazdaság 
alapvető fontosságának megfe­
lelően. az eddiginél sokkal fo­
kozottabban foglalkozzanak 
falusi, gépállomás]', termelőszö­
vetkezeti, • állami gazdaságbeli
stb. pártszervezetek megerősíté­
sével. kiépítésével, pártéletéve!, 
vezetésének megjavításával. Fa- 
hisi pártszervezeteinket meg 
kell erősíteni a mezőgazdaság­
hoz értő városi káderekkel. Kü­
lönös figyelmet kel) szentelni a 
falusi páriszervezetek összetéte­
lének és biztosítani, kell, hogy a 
falusi pártszervezetekben minél 
nagyobb számmal legyenek köz­
vetlen termelőmunkát végző 
dolgozó parasztok, köztük egyé­
nileg dolgozó parasztok is.

Politikai Bizottságunk, tekin­
tette] arra, hogy a mezőgazda­
ság fejlesztésével kapcsolatban 
rendkívül megnőtt a falusi párt- 
munka jelentősége és Központi 
Vezetőségünk határozatai nvo- 
máin az új problémák egész so-

eégünk soronkiviil üljön össze 
és ülésének egyetlen napirendi 
pontja legyen: a. mezőgazda-;* 
kérdése. ■ %

Az eddig elért eredmények 
számbavétele és megszilárdítása, 
valamint. szocialista. építésünk 
új szakaszában felmerülő új 
problémák kidolgozása szükse- 
gcssé teszi, hogy a jövő cv ta­
vaszán. április havában, ásszc-

ja legközelebbi kongresszusát.

Pártunk számára 
a legfőbb törvény: 

gondoskodás 
a nép jólétéről

Központi Vezetőségünk júniu­
si határozatai új szakaszt nyi­
totta* meg szocialista építésünk 
útján, új eszközökkel, új mód­
szerekkel tij feladatok megoldá­
sát lűzik ki elénk célul. E' hat.í. 
rozato.jca dolgozó nép érd ekei- 
yel .«való fokozottabb . törődést 
állítják pártmunkáin * közép, 
pontjába. A népjölétről való 
gondoskodás pártunk és honná- 
mjunk számára a legfőbb tör­
vény, A feladat, melyet dolgozó 
népünk életszínvonalának meg­
javítására most magunk elé tűz­
tünk, hálás, népszerű, rokon­
szenves. Ez új feladatok megol­
dásúhoz az eddiginél iökozot- 
fabb kommunista éberség példa- 
mutatás és áldozatkészség kell. 
E feladatok megkövetelik, hogy 
legyünk résen, hogy erősítsük 
tőkénk és szocialista építésünk 
hű őrét. a honvédséget, az ál­
lamvédelmit. Megkönnyíti az új 
szakasz fe’^dafainak megoldói 
sat az, bogit a magyar dolgozó 
nép, mint minden fontos kér­
désnél, most is szilárdan tá­
maszkodhat. a hatalmas Szov­
jetunió segítségére, a baráti né­
pi demokráciákra.

A Magyar Dolgozók Pártjá­
nak új politikája •— a magvar 

a munkásosztály politikája. Ez a 
politika a munkásosztály, a pa­
rasztság, az egész magyar nép 
anyagi és szellemi felemelkedé­
sének, Magyarország felvirágoz­
tatásának, a békének, a nemzeti 
függetlenségnek, a nemzeti egy­
ség megerősítésének a politiká­
ja. Ezért, felszólítjuk minden 
párttagunkat, minden elvtár­
sunkat. ^ hogy egyemberként tá­
mogassák a feladatok megvaló­
sítását, melyek szocialista építé­
sünk új szakaszán előttünk áll­
nak. Dolgozó népünk minden hű 
fiát. békénk és függetlenségünk 
minden hiúét, minden hazáját 
szerető magyart arra hívunk fel. 
hogy pártunk és. kormányunk 
mögött széles nemzeti egységben 
összeforrva juttassák diadalra 
népiinl; jólétének. nemzetünk 
további felemelkedésének nagy 
ügyét.
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javasolja, hogy 
Központi Vezetö- 
viil iil jön össze 

^.yv|!v:i napirendi 
a mezőgazdaság

ért eredmények 
megszilárdítása,

I "lista. építésünk 
! felmerülő új 
olgozdsa szüksé- 

\iy a jövő év ír,.
havában, össze. 

|ir Dolgozói; Pár g 
kongresszusát,

számára 
h törvény: 
bskodás 
|j «»létéről

^tőségünk júniu- 
|új szakaszt ovi­
éin list a építésim k 

Izükkel, lij mór!- 
|l a (.la tok niego Idá­
ink célul. E ha tú­
lozó n ép érdekei- 
Izottabb törődést 
lunik úrik közép. 
Iné pjólétről való 
|'íu/ik és kormá­

éi legfőbb tör.
, melyet dolgozó 
»vonalának meg* 

magunk elé tiiz- 
hépszeríi, rokon- 
1 feladatok megöl* 
Icldiginé! fokozot­
tá éberség példa- 
lozatkészség keli, 

köve telik, hogy 
. hogy erősítsük 
'inlista építésünk

Ivédséget, az ál- 
legkönnyíti nz új 
Iáinál; megoldói 

magyar dolgozó 
fen fontos kér- 

szilárdan tá- 
Ihatalmas Szöv­
őre, a baráti né- ’ 
rn.

jolgozók Párt já- 
|j.i — a magyar' 

lo'itikáju. Ez a 
káso-ztály, a pa­
ls z magyar nép 
pmi felemel,kedé- 
szág f cl virágoz- 

kének, a nemzett 
a nemzeti egy­

enek a poliüká- 
róiítjuk minden 
in in den olvt Án­
gy cm bérként tá­

latok megvaió- 
bzocinlista épít«- 
fin előttünk áll- 
ipiink minden hű 

I függetlenségünk 
f linden hazáiét 
arra hívunk fel, 

kormányunk 
Imre/t egységben 
|o.ssd/c diadalra 

nemzetünk 
\édesének vagy
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öísieulmargita mélirsgiaissási tervét 
már S© százalékra téliesítetté

Hajdú-Bili ár megye , november | 
".re teljesítette kenyérgabona 
vetéstervét. Egy-két község ha- ■ 
tárában dolgozik még vetőgép, | 
hogy minél több mag kerüljön a 
földbe.

A földe,si és kábái termelőszö­
vetkezetek tagsága vasárnap is 
dolgozott- A Ikabai Kossuthban 
ösézekapcsolt vetőgépekkel, trak. 
tnrral, 8 hold búzát vetettek el 
vasárnap-

Most már az őszi mélyszántá­

son a sor. Ezzel lehet biztosí­
tani jó magágyat a tavaszi ve­
tésű növények számára. Vannak 
már jó eredmények ezen a té­
ren is. Debrecen város 40, a püs­
pökladányi járásban pedig 40 
százalékát teljesítették már a 
mélyszántást tervnek. U j szent- 
margtita már a 80 százaléknál 
tart.'

Arra kell törekedni minde­
nütt, hogy valóban mélyen 
szántsanak a traktorokkal. A

termelőszövetkezete.k tagjai el­
lenőrizzék a munka minőségét, 
mert olyan mértékben tárolódik 
a nedvesség a földben, amilyen 
mélyen végzik az őszi szántást.

Érdekük az egyénileg gazdál­
kodóknak is, hogy igénybe véve 
a gépállomások traktorait, egy­
mást kisegítve. — ahol arra 
szükség van, — jóminőségű őszi 
mélyszántássá1! vessék meg alap­
ját, a jövő évi bőséges termés­
nek.

A SORONLEVŐ
ŐSZ! MEZŐGAZDASÁGI FELADATOK

Építkezik a balmazújvárosi Vörös Csillag tsz
Már alkonyodik, amikor az utol­

só kukoricával megrakott szekér 
befordul a tanyaudvaira és a góró 
elé áll. A tsz tagjai gyors mozdu­
latokkal rakják a kukoricát a gó- 
réba. Olyan bőséges a kukorica 
termés, hogy gondot okoz, hóvá is 
rakják. Már mind a hét góró tele 
van. A Vörös Csillag tsz tagjai 
azonban leleményes emberek. Szük- 
ségmegol dúsból építettek két ,,ré­
páin górét”, ahhoz nem kellett sok 
anyag és hamar elkészüli.

Akác cölöpöket ástak le a földbe, 
köriilhúzták dróthálóval, ahol ez 
nem futotta, ott körül dugdosták 
napraforgószárral, körül kötötték 
dróttal. Kukoricas'zárral bélelték az 
alját, Így nagyon olcsón elkészült 
a góró.

Másod vetéséi terményből 
18 mázsa holdanként

A két „repülő góréba” 7—800 
mázsa kukoricát raktak be, a tete­
jét befedték kukoricaszárral, szal­
mát is raktak rá. Az esős1»időtől 
védve van így a termes és szárad­
hat is.

Sokat kellett azért izzadni, hogy 
a gaz cl ne ölje a kukoricát. Sok 
az állat, sok takarmányra van 
szükség. Tavaly ilyenkor alig volt 
2—3 mázsa kukorica a góréba n. A 
szövetkezetnek bizony nagy gondot 
okozott az állatok áttcleltetése. ■— 
Most ilyen gondja nincs a Vörös 
Csillagnak, mert

csal; kukoricából több mint
3000 mázsa termett a 120 hold­

ról,
A négy hold másod vetésű kukorica 
is megadta a 18 mázsát holdanként. 
Van 2000 mázsa szálastakarmány 
is, a közös állatállomány részére. 
Silóból is készen van 282 köniét'er, 
de meg síi óznak be kukoricaszárat, 
répaszcletet, legalább 5-—600 köb­
méterre valót. Nem lesz gond ta­
karmányra, a átteieltctésre.

Ne higyje azonban senki, hogy 
ha már ilyen bőviben van a takar-.

rnány, akkor a Vörös Csillagban 
pazarolnak az etetésnél és rakják 
az állatok elé a takarmányt, hogy 
még az aljba is jusson belőle. Nem.

A szérűskertben olt áll a má­
zsa, egy hétrevaiót kimérnek 
egyszerre,' s az állatgondozó 
elosztja, hogy rendesen elég 

legyen.
Ugyan így mérik a hízóknak és a 
többi állatoknak is a takarmányt. 
Takarékoskodnak az abrakkal is. 
Csak az az állat kap abrakot, ame­
lyik termel, a - fejős tehenek, ígás 
lovak, a szoptatós kocák, meg a 
juhok. Be is kell osztani .a takar­
mányt, mert van állatállomány 
elég szép számmal. Százhatvan da­
rab szarvasmarha, ebből 52 fejős',' 
a többi gulyán van, 760 juh, 28 
tenyészkoca, 180 darab süldő, eb­
ből 113 darab már hízik, 110 vá­
lasztott malac, meg a sok baromfi.

Az állattenyésztés 
nagy hasznot jelent

Az 52 fejőstehén után a fejési 
átlag 8 liter. Már az ősz elején 
teljesítették az egész évi tejbe­
adást, azóta napi 220--224 liter 
tejet szabadpiaci áron értékesíte­
nek. A tojás'bcadást is teljesítették, 
már több mint kei hónapja és a 
Táncsics tsz veszi át most töltik a 
tojást napi áron és viszi a beadás­
ba. A sertések is meghozták a 
hasznot. Tavaly a 28 kocára leszer­
ződtek az Adatforgalmi Vállalattal, 
hogy takarmányt kapjanak és ki 
tudják teleltetni. A 28 koca után 52 
süldőt kellett átadni az Ál lat for­
galmi Vállalatnak, húszezer fo­
rintot kapóit érte a tsz. Hízókból 
is leszerződött a tsz harmincat, 
decemberben adják át, darabja 130 
kilós lesz,, a többi megy a beadás 
b'a. Úgy számítanak a Vörös Csil­
lagban, hogy jövő nyárra ismét 
kötnek hizlalás! szerződést.

Tavaly leszerződtek két bikakor 
jut is. Gyönyörű szép állatok vol­

tak, jól fejlődtek, meglátszott raj­
tuk, .hogy Béres f’erenc, a tehenész 
jól gondozta őket. A nyár utolján 
adták át mindkettőt az Adatforgal­
mi Vállalatnak.

Az őszi vetési munkák utolsó 
szakaszában, jelentős előrehala­
dást értünk el. A mai napig 77 
község és 248 tsz teljesítette 
kenyér gab on a ve lés ter vó t a me­
gyében, Különösen emelkedtek a 
teljesítmények október 25-c és

13 hónapos korában mindket­
tőnek a súlya meghaladta az 
5—5 mázsát, tizenötezer forint­
nál többet kapott érte a tsz.
A Vörös Csillag javítani akarja 

az állatállományt. Kiselejteztek 6 
darab szarvasmarhát, azt hizlalják, 
a baromfiállománynak is kicserél 
tők egy részét. Ezzel az a célja a 
tsz-nek, hogy olyan törzseket ál 
tilson be, amelyek tenyésztésre is, 
termelésre is hasznosak, gyarapít­
ják a tsz vagyonát.

Tavaly építettek a tagok egy 92 
férőhelyes korszerű tehénistállót, az 
építésre hitelt vettek fel. Az idén 
iinár másképp gondolkoztak. A 70 
férőhelyes cserepes istálló építéséi e, 
amin már az utolsó simításokat 
végzik, csak 19 . ezer forint hiteit 
kértek, a többi anyagot saiáC erő­
ből állították elő.

Az istálló a mai értékelés sze­
rint megéri a 250 ezer forin­

tot.
A 200 férőhelyes' sertéshizlalda 
szintén a nyáron épült, egyetlen 
forint , hitelt sem vettek fél az 
építkezéshez,' hanem a hozzávaló 
vályogot és téglát a tsz tagok ve­
tették ki. A hizlalda alapzata és a 
kifutó téglából készült. Az akác- 
husángokból készült telőszerkezetet 
kévékbe kötözött szalmával fedték 
be. — Megfelel pár évig.

A Vörös Csillag tagjai szorgal­
mas emberek. Nem fog ki rajtuk 
semmiféle munka. A növényápolás­
tól az építkezésig, téglavetésig, 
mindent a csoporttagok végeznek, 
résztvesznek a munkában a család­
tagok is. A • tsz a növénytermelést 
és állattenyésztést szorosan össze­
kapcsolja, a szövetkezet Így lesz 
gazdagabb. (C.s. M.)

31-e között, amikor csak búzá­
ból több mint 41-000 hold került 
a megyében elvetésre. Emeli 
ezeknek az eredményeiknek ér­
tékét a széleskörűen alkalma­
zott, keresztsorú vetés. Búzából 
több mint 7000 hold, ősz.iárpá- 
ból csaknem 5000 hold került 
ez év őszén keresztsorú mód­
szerrel elvetésre. Legjobb e té-. 
ven a derecskéé járás eredmé­
nye. ahol a. tsz-ck őszi kalászos 
területük 72 • százalékát kereszt- 
soni módszerrel - vetették el. 
Ebben a járásban szeptember hó 
folyamán őszi árpánál 405 hold­
ból l”!l holdat, kereszt-sorosán 
vetettek el, október ol-ig pedig 
1701 hold őszibúza ve tésiből 1261 
kát- holdat vetetjük el kereszt- 
sorosán. Ezzel a módszerrel leg­
szerényebb számítások szerint 
is, már a vetési munkáik korsze­
rű elvégzésével, közel 40 vagon 
többié í termést biztosítottak a 
jövő évre. Leggy;'i’igCbb a bihar- 
keresztesl járás hsz-einek ké­
rész1 soros vetési eredménye, 

.ahol öt00 kát- holdból alig több, 
mint 500 kait. holdat vetettek el 
kcrcszlsorosan.

A vetési munkák befejezése 
után, soronlévő nagy felada­
tunk: a tavasziak alá történő 
mélyszántás jóm in őségé elvég­
zése. Eddig tavasziak alá közel 
80.000 kát holdat szántottunk 
fel a megyében, ami őszi m-é-ly- 
.vzárulási tervünk 30 százaléka. 
A mimikák nagyréve, tervünk 
k'.ljcslíé'SéiTok kél ha mind a még 
elöltünk ál!.' Gépállomásaink, 
különösen az utóbbi 5 nap alatt, 
nagymérteikben fokozták a szán­
tás ütemét. Ezt a lendületet vi­
gyük re;, most a tavasziak alá 
történő mélyszántási munkák­
ba úgy,- hogy számoljuk fel nz 
v(I digi Inón. ős ég i Ilii* ny os s á go k a t. 
Az őszi mélyszántás akkor meg­
felelő, ha 'azt legalább 22—25 cin 
mélyen végezzük. (iépállnimí- 
saink vMctőagronómuSfU. a já­
rást főagroiKHimsoik még foko­
zottabb gonddal ellenőrizzék a 
mini álcák min ő súg é t • K ö v e t evj i & 
meg, hogy a, nuir.ikau'.ivxváiiyon 
minden traktoros megkapja, a 
pala ,i viszonyoknak. legjobba n 
megfelelő minőségi követelmé­
nyeik előírásait. Nem engedhető 
meg még a búbarkeresztesi gép­
áll, omlásnál sem, hogy a trakto­
rosok immkautalviiny nélkül 
dolgozzanak. Október 21-én pél­
dául D6nies János treteo-rosn-uk 
munika'Utail'ványa sem volt, így 
a minőségi kövei élményeik sem 
voltak résaére n terület szántási

munkáihoz előírva. Nemcsak 
Dénes János, hanem Puskás 
Miklós traktoros is a toldi Győ­
zelemnél ugyanezen a napon 
munkául,alvány nélkül dolgozóit. 
A bihankercsztesi gépállomás 
eddigi teljesítményei niem rosz- 
sza-k, 7.. helyen áll a megye gép­
állomásainak versenyéiben. Var­
ga László vezciőagronómus a 
mélyszántás'i munkák vég'veha j- 
(ása során, nagyobb gondot for­
dítson nemcsak a mumkautaívá- 
nyo'k minőségi rovatának k’l'ü'.
lésére, hanem mé'ivS'Zántási
munkák jómiinőségéi elvégzésére 
is.

A minisztertanács határozata 
előírja, hogy november 30-áAtr a 
rendelkezésre álló összes istálló- 
I ragya felhasználásává'! legalébh 
a szántóterület 20 százalékát 
kell mégtrágyázmi. E téren me­
gyénk eddig jó eredményeket 
ért ei. 91 százalékra teljesítette 
istállóprágyázási tervét, de meg 
mindig számos Isz-nél jelentős 
mennyiségű istállótrágya van 
felhasznáíat!ainil. A vetési mun­
káikból a fogatok nagy része fel­
szabadult, a gépállomások von­
lai ói, a vetési munkákból fel­
szabadult , U 3‘*-as traktorok 
adjanak segítségeI. a még fel­
használ at!anu! lévő féléreti és 
érett istálló',ragya kihordásá­
hoz. A kihordási munkákat kö­
vetően tartsuk be a minőségi 
követelményeiket: biztosítsuk a 
szétiei'eig.ell'ott trágya azommaü
akiszántását.

A megyében 207 előli autós eke 
vám gépállomásainkon. Az elő* 
hánt'ós ekék alkalmazásának a 
jó talaj szerkezet ktoWkitásában, 
a felső szerkezatnéllkü’i, el poro­
sodul,t talajréteg teljes a-lá taka­
ró sóban az eke tökéletes labij- 
forgató mimikájában van döntő 
jelentősége. Ez évben a nagy 
•teriiiésiMvd.ményeket elírt ter- 
i n elő s z ö vU.ik e zet eiiinik világosan 
láthatták, hogy az elöhántós 
ekével megművelt területek nö­
vényzete szebben, egyeulctcseb- 
l:u ‘fejlődőit, nagyobb term,cs­
ere dm:'1 nyék el hozoilt- Ki kel! 
használnunk tehát az őszt mély­
szántást munkák elvégzéséhez 
miniden traktort, minden eJő- 
hántós ekét, hogy több nedves­
séget, jobb taíajszerkezctet biz­
tosítsunk és növeljük tata iáink 
t á p any a giké .szietét, könny ebbé le­
gyük tavaszi vetési munkáin­
kat.

Ehhez a munkához, a minő­
ségi követelmények betartásá­
hoz, járási, gépállomása agromó- 
musaink adjamak meg- minden 
segítséget, hogy az időben el­
végzett őszi mélyszántással le­
rakjuk tavaszi növényeink jövő 
évi nagyobb termésének alapját.

Bedéi Zoltán 
megyei iőíigronómus.

6 I. E N J Á R Ó I N K — BÜSZKESÉGEINK

IláSZLO 
ryár fiataljait ne- 
íirról, hogy a rá- 

foglalkozáson 
I jelenjenek.

öUütaKOSY KAROLY,
az Orvosi Műszergyár köszörűse, a 
november 7-re tett vállalások telje­
sítésében a legjobbak közé tartozik. 
Jelenlegi teljesítménye 210 százalék,

KIRÁLY 15TVANNE,

a Keíegyár csiszoló üzemrészének 
művezetője, aki dolgozó társai ne­
vében tette meg a november 7-i 
felajánlást. Ezt üzemrésze határidő 

előtt három nappal teljesítette.

tóth Mihály
érdemes vasutas, a Píltöház fiók- 
műhely művezetője. A „forradalmi 
műszak” alatt végzett jó szervező 
és irányító munkájának tudható be. 
hogy a műhely november 7 helyett 
már november 5-én befejezte a 
429-es mozdony időszakos javítását

FABIAN LÁSZLÓ NÉ,

a Dohánygyár dolgozója, aki a 
„forradalmi műszak1’ tiszteletére 
tett 139 százalékos váMalását 152 

százalékra emelte.

BURAY JANOS,
az Alföldi Nyomda jelvényes szía- 
hánovista szedője. A „forradalmi 
műszak ideje alatt 157 százalékos 
átlagteljesítményt ért el. A napok­
ban kapta meg „kiváló dolgozó” 

kitüntetést.
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ELŐRE AZ ÉVI TERV MARADÉKTALAN TELJESÍTÉSÉÉRT

Másodízben kapta meg ez évben az élözem címet 
a Hajdúsági Gyógyszergyár és a Debreceni Sertéstenyésztő

November ti-án, a Nagy Ok­
tóberi Szocialista Forradalom 
36. évfordulójának előestéjen 
tartották meg elüzemavató ün­
nepségüket a Hajdúsági Gyógy­
szergyár dolgozói.

Másodízben nyerte el jó mun­
kájáért a Hajdúsági Gyógyszer- 
gyár ez évben az élüzeni címet. 
Fél éve kimagaslik a többi 
gyógyszergyár közül a Hajdúsá­
gi. Furópai viszonylatban is hí-

Élüzemavató ünnepséget tar­
tottak a Debreceni Sertéste­
nyésztő és Hizlaló Vállalat dol­
gozói le november 6-án. Másod­
ízben nyerték el ők is az élüzem 
elmet a hizlalási átlag emelé­
séért.. az évi vetési terv határidő 
előtt 23 nappal való befejezé­
séért.

rés lett. A harmadik negyedévi 
tervet 33.3 százalékkal túltelje­
sítették, az önköltséget 29,2, az 
anyagköltséget pedig 25 száza­
lékkal csökkentették. Az üzem­
részek közül kiváló munkát vég­
zett az extrakciós részleg, amely 
144 százalékra teljesítette har­
madik negyedévi tervét. A fi- 
nomfeldolgozó üzemrész 125.5 
százalékot ért cl.

Az elüzemavató ünnepség ke­

retében nyújtotta át a minisz­
térium kiküldöttje, Ungvári cso­
portvezető elviársnak a vegy­
ipar kiváló dolgozója kitüntető 
címet.

Patkovszki Imre igazgató elv­
társ, az élüzamzászló átvételénél 
megfogadta, hogy a vállalat dol­
gozóival szorosan együttműköd­
ve a negyedik negyedéves terv 
során is megtartják a büszke él­
üzem címet.

Az él üzem ünnepségen számos forinttal, Csj.ge László trakfo-
dolgozót tüntettek ki és jutal­
maztak meg. így többek között 
Farkas Sándor igazgató elvtár­
sat 1500. forinttal, Clregorics iő-, 
állattenyésztő elvtársat 1200 fo­
rinttal, Bökönyi János telepve­
zető elvtársat 01)0 forinttal, -Sán­
dor István etető elvtársat 500

lista elvtársat 500 forinttal ju­
talmazták.

A vállalat, igazgatója Farkas 
Sándor elvtárs az élüzemzászló 
átvételénél elmondta, hogy az 
él-üzem cím másodszori elnyeré­
se biztosítéka annak, hogy a fel­
adatokat továbbra is sikerrel el­
végzik.

A forradalmi műszak győzelme
Szép eredményt hozott a „fórra-' A forgácsoló üzem dolgozói is 

dalmi műszak'’ az Orvosi Műszer- termelési győzelmekkel ünnepelték
gyár injekcióstű osztályán is. Ju­
hász Sándorné teljesítménye napi 
202 százalék. Nagy Zoltánná napi 
9 ezer injekcióstű leszabása helyett 
16 ezer darabot készített cl.

november 7-ét. Hegyaljai Sándír 
napi tervét átlagosan 134-rc, Elek 
Gyula 136-ra, Erdélyi Bé!a pedig 
123 százalékra teljesítette.

A köszörűs műhelyben is vidá­

mabban pattogtak a szikrák. Gv- 
möri Gyula ifjúmunkás 165 száza­
lékos teljesitménnnyel mutatott pél­
dát dolgozó társainak. Kovács Zol­
tán 150 százalékot, Nagy Zoltán 
170 százalékot ért cl.

A. Fűtőház fiókműhelyének példamutatása
Élénk a verseny a Fűtőház 

üzemrészeiben. A dolgozók ver­
senyeznek. hogy minél több ki­
javított teherkocsit és moz­
donyt adhassanak át a forga-' 
lomnak. Ehhez a munkához ko­
moly lendületet adott a forra­
dalmi műszak tiszteletére kiszé­
lesedett brigádmozgalom és 
párosverseny.

Az osztályrészek és a brigá­
dok nemes vetélkedésében külö­

nösen szép sikert értek cl a fiók­
műhely dolgozói, A forradalmi 
műszak ideje alatt átlagosan 
136.2' százalékra teljesítették 
előirányzatukat, sőt november 
5-én két nappal a határidő előtt 
egy 421-es sorozatú mozdony 
időszakos javítását is befejez­
ték. Póífelajánlásként a műhely 
kollektívája vállalta, hogy . egy 
328-as sorozatú mozdony idő­
szakos javítását is befejezi no­

vember 7-re, 24.000 forint érték­
ben.

A felajánlások cs az évi terv 
határidőelőtti teljesítéséhez nagy- 
segítséget nyújt Tóth Mihály 
elvtárs érdemes vasutas, a fiók­
műhely művezetője. Tóth elv­
társ igyekszik tapasztalatát át­
adni munkatársainak: nagy se­
gítséget nyújt ezzel a. műhely 
feladatának maradéktalan vég­
rehajtásához.

Hajdú-Bihar megye 
első a vasgyűjiési versenyben

Lendületesen, jó eredménnyel 
halad a vas és fémgyűjtés Hajdú- 
Bihar megyében. Egyre több érté­
kes cs használható aryag kerül 
vagonokba, indul a kohók felé, 
hogy később traktor, gép, vagy 
más egyéb fontos termelési eszköz 
készüljön belőle.

Vasgyüjíésben a megye jelenleg 
első az országos -verse lyben. Külö­
nösen sikeresei segíti a gyűjtés 
munkáját a MESzÖV részéről a 
debreceni járás, a MÉH részéről 
Biharkeresztes község. Mindkét te­
rület havi tervének már több mint 
felét teljesítette. Jó eredménnyel 
szerepel még a polgári járás cs 
Püspökladány község-is 37.5, illet­
ve 48 százalékos tervteljesltéssel.. 
Ugyanez nem mondható ct azon­
ban a derecskéi, nagylétai, bihar- 
lceresztesi járásról, ahol a havi 
előirányzatnak még 10 százalékát 
sefti gyűjtötték össze.

A megtisztelő első hely ezeket a 
járásokat is arra kötelezi, hogy fo­
kozzák a gyűjtés ütemét. Szervez­
zen a DISz úttörőkből, iskolások­
ból itt minél több brigádot, osszák 
fel a területet, hogy leli<Tőleg még 
a héten elkerüljék a szégyennek 
számító utolsó helyet.

A MÉH a vas és fémgyűjtés át­
vételének megkönnyítésére állandó 
és társadalmi átvevő helyeket állí­
tott fel Debrecenben. Állandó átve- 
vőhelyek működnek a Kiilsővásár- 
tér-3. (Kö'zponti telep) Vöröshad- 
sereg útja 17., Pesti u. 2., Hatvan 
u. 14., Csapó u. 95., Bem-tér 4., 
Varga u. 3!., Bokányi u. 1. (Sza- 
badság-te'ep) Szabó Kálmán u. 10., 
Balogh Mihály 11. 44. (Tégláskert), 
Jánosi ÍJ. 44. (Csapókért) Böször- 
menyi u. 119., Pósa'u. 9. (Rákosit

telep) szám alatt. Házfelügyelő és 
utcabizalmi társadalmi átvevő he­
lyet többek között Hadházi u. 27:, 
Cegléd u. 9., Diószegi u. 14., Mo- 
nostorpályi u. 57., Széchenyi u.
109., Sámsoni u. 75., Kishegyes! u.
17., Bartók Béla u. 20. szám alatt 
állítottak fel. Működnék meg isko­
lai átvevőhelyek is, az Alvinci- 
téren, a 2. számú iskolában Szepe- 
sen.

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: 

Forró szívek
BÉKE: 3 lel 6, 8 órakor: Táncmec- 

te r.
METEOR: háromnegyed 3, 5, egy ne 

gyed 8 órakor: Bátor emberek.
HJRADó: délelőtt 10 12, 2 órakor: 

Forró szírek, délután 4 6. 8 órakor; 
óceán jegén.

Népr.eve'ö I. Rákoei.telep: Első
hangverseny

Népnevelő II Állami Kórház: ICál’„ 
hozottak összeesküvése.

Népnevelő 11*1. Nyulasi-telep: B_ ügy 
Népnevelő IV. Ápolónőképző iekola; 

Eső után napé ütés
Népnevelő V. Tervező Iroda: Bátor 

emberek.
Népnevelő VI Erőmű: B ügy

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS Változó fel 
hözec legfeljebb az északi megyékben 
kisebb erő. Mérnkeit f7.él Reggeli 
köd képző-'és. Több helyen hajnali fagy 
a nappali hőmóreéklet alig változik. 

Fűiét? alapj'áuV ezolgá ó várható ko„ 
zéphőmé rgek let ezerdán tíz fok alatt

Segédmunkásokat 
cs szakmunkásokat

felveszünk budapesti épít. 
kezeseinkre Vidékiek úti. 
költségét megtérítjük, in. 
gyen mállást ég oloxi> eb'der 
biztosítunk Egyévee szer­
kődéinél 200 Ft juta1 
fizetünk, de kötünk 2—3 
nónapog megállapodást 1« 
•Jelentkezni lehet az ÉVf 
AVI ÉpFőipa-ri Vállalat 
munkaügyi osztályán, Bu­
dapest V Józerf Attila ti 
18 ITT, em. 14 Pnray 1st. 
ván munkaügyi vezetőnél

Színházi műsor
Ma nincs előadás. Csütörtökön 7-kot- 

Hamilton csa-lád 2 szelvény. Pénteken 
fél 7-kor Álarcosbál R és É. szelvény. 
Szombaton és vasárnap 7 órakor, va.. 
sárnjap délután 5 órakor is Zűrzavaros 
éje jak a. utoleó előadásai, 3 szelvény 
Hétfőtől újra HamiUon család.

NÉPLAP
A Magyar Doißozök partja Hajdú 
Biharmcgyci Pártbizottságának lapja

Szerkeszti: a szerkesztőbizottság 
l’eieís kiadó:

BARCZ1 UYULA

Párt cs pártépítés

A pártoMalas színvonalának további emeléséért
Pdrtmunkdskömjuldr vezetőknek értekezlete a megyei Párt. 

oktatás Házában
A Megyei Pártbizottság Pártok­

tatás . Háza a közelmúltban új 
épületbe költözött. A megyei ta­
nács volt székháza második emele­
tének átalakításán hetekig dolgoz­
lak a kőművesek,, festők, villany­
szerelők. Egy héttel ezelőtt teljesen 
készen voltak az átalakítással és 
átadták rendeltetésének a Pártokta­
tás Házát.

A szocializmus építése, a kor­
mányprogramul megvalósítása 
egyre nagyobb követelményeket ál­
lít pártunk elé, a párttagok, párt- 
funkcionáriusok e’.é. Megnövekedett 
feladatainkat, csak elméletileg jól 
képzett káderekkel tudjuk megvaló­
sítani. Pártunk Központi Vezető­
sége október 31-iki ülésén az ideo­
lógiai munka színvonalának to­
vábbi gyors emelését, mint egyik 
legfontosabb feladatot, mint a párt 
és kormányhatározatok megvalósí­
tásának fettételét jelölte meg. A 
párttagok, pártfunkcionáriusok ala­
pos, elmélyült tanulásához adnak 
igen nagy segítséget Debrecenben 
a megyei Pártoktatás Háza, vidé­
ken, a járási székhelyeken, a váro­
sokban működő pártmunkás könyv­
tárak.

A megyei Pártoktatás Háza gaz­
dagon felszerelt könyvtárral, tisz­
ta. csendes tanulószobákkal, szem­
léltető' anyagokkal segíti a tanu­
lást. Előre clk>zített programúi 
szerint konzultációkat, előadásokat 
tartanak jól képzett előadók. Min­
den délután 5 . órától nyolc óráig 
elméleti tanácsadó ügyelet van, 
ahova a pártoktatásban résztvevő 
elvtársik bármilyen vitás kérdés 
tisztázásáért fordulhatnak.

A vidéki pártmunkáskönyvtárak­
nak is jelentős segítséget nyújt a 
megyei Pártoktatás Háza. Kedden 
délelőtt értekezletre gyűltek ő-szr 
a PIT-ban a járási, városi párt- 
murtkáskönyvtárak vezetői, ahol 
megbeszélték hogyan tudnának az 
eddiginél nagyobb segítséget nyúj­
tani a pártoktatás színvonalának 
további emeléséhez.

Az értekezleten részt vett 
Vértes Imre elvtárs, a Központi 
Vezetőség ágit. prop. osztályának 
munkatársa, Lajos Kálmán elv­
társ, a Megyei Pártbizottság okta­
tási .alosztályának vezetője.

A beszámolót Bernáth László 
elvtárs, a megyei PH vezetője tar­
totta. Az értekezlet megállapította, 
hogy bár sók segítséget nyújtanak 
a pártmunkáskönyvtárak a pártok- 
tatáshoz, elsősorban a propagan­
disták tanulásához, de ez a segít­
ség korántsem -elegendő. A hallga­
tók nem fordulnak rendsze­
resen az elméleti kérdéssel 
a PMK-hoz cs csak elvétve
tanulnak propagandisták­
kal együtt, mint ezt Dercé­
kén teszik. Az elmúlt évben a 
legtöbb PMK csak a tanuláshoz 
szükséges irodalom, könyvek, bro<- 
surák kiadását, előadások megszer­
vezését „intézte", de nem. adott 
megfelelő elvi segítséget a tanulás­
hoz.

Az értekezlet résztvevői közösen 
megvitatták a pártniunkáskőnyvtá- 
rak feladatait és határozati javas­
latot dolgoztak ki a pártmunkás- 
könyvtárak munkájának megjaví-
sára

SPORT
A7 OLIMPIAI BAJNOKCSAPAT 
JÁTSZIK A SVÉDEK ELLEN

Vasárnap a. Népstadionban magyar 
—t?vé:l válogatót mérkőzésre kerül 
sor A magyar válogatott az o impiai 
bajnokságot nyert <yi?-zeálirá/?b:?n Kp 
pályára- Az összeállítás: GrOSics —
Buzánszky, Lóránt LTh'os — Bozsik,
Zakariás — Budai II , Kocsis Hideg­
kúti, Puskás Czibor.

ATLÉTIKÁBAN KÉT UJ MEGYEI 
CSÚCS

A I). Haladás vasárnap meghívásos 
atlétikai versenyt rendezett, amelyen 
egri és ceglédi versenyzők is indultak 
A 30C0 méteres síkfutásban Kiss D|
(D Haladás) 9:43 4_gyel új megyei if­
júsági Céíúosot áll] ott fel. A ÍOOOO 
métcies .gyaloglásban az ifjúsági baj­
nok Foenczi (Ccg'édi Lokomotív) győ­
zött 49:21,01. Második Esztergomi (D 
Haladás) lett 49:42 6-tal. ami új mej 
gyei te'nőtt c«úos Mindkét atléta 
eredménye I oeztá'yd szinten belül van

AD LOKOMOTÍV FÉRFIKÉZILABDA
CSAPATA ORSZÁGOS VASUTAS- _____________________________________

BAJNOKSÁGOT NYERT ... .ni eg ismételt Rákospalota. elleni morker
Dekreecnben bonyolították le az or- zéc*en én 12:7-re verte a, miekoL iakat. 

e ágog vasutae teremkézilabdabujnok, A D Lokomotív női csapata- 5:1-re ka_ 
sáaot. Tizenöt férfi éc tíz női csapat pott. ki Miekolotól, 2:3-:,e Békéscsaba- 
yctélkec’ééc során vasárnap a. dönti- tó, 6g 2:0.1-n győzött Rákospalota cl. 
két rendeztek A D Lokomotív női es , , . , , '
férfi csapata-* bejutott a. döntőbe A -en* Végeredmény Férfiak; 1 D L 
férfi ezyüttc-6 kitünően já'szva. — ve- kcitrotiv, 2 Rákospalota 5 Miskolc, 
vétlenül — lett a, bajnokság győztese 4, Békéíveaba, — Nők: 1 Miskolc 2 
a. női csapat pedig a. lia-rmadik helyen e ; 
végzett. . A döntőben a férfi csapat •°eK,L‘CÍL 
6:4.re győzött a- fé'beozakítás miatt kospalota..

parthírek
VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYE
Ma. szerdán politikai iskola T. és TI

•évfolyamain ezeminárumok az agiLi» 
ció? téma 4 heti anyagából cs heve 
zc:ő előadás pz .Októberi Forradalom4' 
i 11otve , Ma xizmiue—eninizmu-? ta-nílű- 
t»a a háború ée béke kérdéséről“ c 
témáié)

Ma szerdán délután 5 órakor azok­
nak az SzKP I evfoilya-m propagan* 
diétáknak akik a, prop konferencián 
6.d.n nem jelentek meg. pót-konferen­
ciát tartunk «,7. SzKP történet TT fc. 
jc etí-bő' a városi pártibizoU,Ságon

Kérjük az elv társak pontos megje’e 
n-é-sét mer. 6 órától módszertani an_ 
kétot fariunk a- Párfcoktatáe Házában 
ceszevohtan

PARTOKTATÁS HÁZA HÍREI:
Ma szerdán délután 6 órakor az

SzKP 1., SzKP 10.' évfolyam prop 
részére módszertani előadáct tartunk"
, Hogyan, készüljünk fel a gzeminá. 
íinmi foglalkozásra*« címmel. Tartja; 
Szamorai Józeef elvtáre, az 5 hónapo- 
pái titkol a, tanára-

aba, 3 D Lokomo'iv 4 K;
Alföldi Nyomda telephely

JóMliNö Éfíü úi sezlpn 
olcsón eladó P-csiita u 13..

NÉM1.T, "Ircncia, ango' 
n.velvicck.k szór. koztató 
módon csak k z ő'nek Je. 
bntkezév: S/ctTs palo a I* 
lépcső TI 2. ba.lra, dé'utá, 
nönk'nt 5 — 8 között

KISMÉRETŰ príma- kalór. 
kályha olcsón u ryan t1"- 
gyönyö’ű na-gymére ü ga - 
kand'ol ó, B'm’trov u. 19 , 
déliután ónként

11 EN C-SE.R Teka.mié ,i ó á1 - 
la-potibsn clceón eladó RILl- 
czi n 35 IJjT aj ó,

EGY csercpk-'lyha eladó 
Vasvári u ca 50 eaám 

EGY barna, női irhád und a 
eladó, Táltos u 9

LEGSZEBB, le jvbb hál'- 
e:oba berendezés költözés 
mi'1!* ela.'ó Grvhér u 6 

ELVESZETT vasárnap a 
Rin onyi úton ckt"'á ka B.a„ 
fűm riportéi mik of n isi.

r iirol>'nkarral .műszerekkel 
Megtaláló nyomva ve efő 300 
forint jutalomban része ül, 
Magyar S’monyi 50

A 24'3 Épí’Őina-ri Válla­
lat felvesz építőipari .«rak» 
é«3 séeédmunkárvíkat debre. 
ceni munkahelyre Je en ke 
zés: Debrecen Varga ut'*a 
1 ez ám.

hZÜOS ezak munkálok at 
fe.veuz D- br ceni S :őrmc- 
iparl Vállalat Deb.e c >, 
Bdke útja 5 szám, Áll 
KŐMŰVESEKET azon : al 

a k.íJmaz a Debreceni C.» 
m n ácuipari Vállalat, II, 
li án Ka ó utca 3 ÁH

FÉRFI’ munkaerőket; keree 
D'ormaij belépésre Deüreceni 
Dohánygyár ÁH

KÖ nZÉNSALA K tér t s 
nélkül korlátlan mennyiség­
ien állandóan- k pinto a 
Dere eni Dohán', gy: rnil 

NAGYMÉRETŰ v lh mi=. 
megbúj á ú vagy iye rv á 
■alaki ható ké i műk ég dió­
da álót verné ck Ajánlató- 
kit írásbtin • tz milye ín 
>a?y telef non kérjük. MÁV 
JiVómüjavító ü V Telefon' 
42-98 " ÁH

FELVESZÜNK cégé 
munkásokat. kőmüve-' ke 
Eher, Kenya Te'ey Bal« 
kúny, hortobágyi munka., 
helyre Szállátg is étkezés 
biz o.-ítva háti egyszeri in. 
n-vpnce hazautazni Szer ődés 
köt 's eeetf-n 240 Ft jutal­
mat fizetünk Morő-a dn- 
«•ág? É"ít,ő Váll.Tat, Hatvan 
11 1 FZ. ÁH

FIATAL frr.fi a’bérlő t-'V"- 
ÁH eat .felveszik, Sim nü'y 591

HASAS kocái1 ártánért 
cserélek lovat maink ra 1; • 
adok Tímár utca 3 9

EGY jókurjan lévő háló 
eladó. Jánosi utca 5 fzám 

ELADÓ 30 ír éter ' c e v ka. 
léeke*-í:-ce kemónyl'a c^z'o» 
polka! Krmáncczo t új gáz. 
íezfó, Gyön-’yösi u 2

EGY jókarba-n Jc.ő Kitör 
káliba- eladó, Háanán K’tó 
11 39

FEHÉR mély gyermekko­
csi, fvk te lé fi tél ki-bá; 
cUVn. Da-a-hos u. 29

EGY jókaiban lévő ülőká- 
tiat k. re e-k nie9vé'clrc bür- 
eő-vn H’jjúdorog Cipé«z 
Ktoz

EGY darab kövér sertég 
c' a 'ó Maró Mi y György u 33 

SZÉP. fehér, mé y gyér. 
mekkocsi <6 új sötétFztt-k.o 
mii-gad alakra való öltöny 
eladó, Könyök u 4 

PIANINÓT keresek bérbe 
H nvé<l utca 21

KÉT fé fi kvr'rté'yret, fel. 
veszek. Pe e'fs u 26

El;VESZETT e'ry fék-te 
ku ya. f xi Ságvári Enire 
u 4 Pompa iné

ELADÓ egy ki^ Sneer 
fz" varba jós var ó~óp sür*ő- 
sén olcéón pongrácz» Ba-rose 
ü 18

HOMOKORD gram< lőj e - 
a:lo, András^y u 83 Ujj 
Erz-éhet

PAPP*Géza n'hVzahó S/é 
chényi uci 1 sz Kabáot, 
koFzíümöt készít.

KIS má'.ea, mosdó miv- 
ványlapog kis k"edenc eladó 
M ken re i út 28

SU NO ER € ül! y( szt őz nő 
varrógén pn'va á-Tapotba» 
eladó S ni- nffy u 59

GÁZ KANDALLÓ ezep ki. 
Víteü és kétm.' t rcé« géz.- 
guimicső eladó Rákóczi 51 
kr reszté pü'et

SZILBUNDÄ hegedű per. 
z a z Ti vég, képek por "zivó; 
konyhakred1: ne c/»iUá:v e adó 
Ke. c,#ey u 36 udvarban

125.ÖS első, hát;ó tP!CBz_ 
kopo-’ export Csepel ela. ó 
On-pó útra l Jl cm 4, 
Nánáfl-y

ELV ESZTETTEM hé* te n 
efite a- Színházban egy her 
nyóeelyem kendőt Emi k. 
beceiVctes mosta iá Jója, hnz_ 
za lie.za jutalom e'lenében" 
B'-rrmuMa- u- 9 Pin'-é-inú

KÜLÖNBE.TÁRATU fz^pm
•berendezett ez oh át., központ: 
fütéeecl für'őflzoha h asz­
nál ct'a-l k t személy récére 
k-re,?ünk, nov 15.re Aján­
latokat a Néplap kiadóba,

X. Bl
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